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Del Consejero de Salud, Consumo y Bienestar Social, a la pregunta fonnnlada por el Diputado 

señor Rubio Medrana (GPS), relativa a si conocía el Gobierno de La Rioja la actuación del Insti­

tuto Nacional de la Salud, consistente en rescindir el contrato con la Cruz Roja para el traslado de 

enfennos de nuestra Comunidad Autónoma, y, en caso afinnativo, si ha valorado los efectos que 

Serie B 
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puede producir esta situación. 2727 
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fachada. 2730 

Del Consejero de Salud, Consumo y Bienestar Social, a la pregunta formulada por el Diputado 

señor Rubio Medrano (GPS)_ relativa a si tiene intención el Gobierno de La Rioja de adscribir las 
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vigente en materia de recogida de residuos sanitarios. 

Relación de actuaciones efectuadas en el año 1996 en materia de inspección sobre el cum­

plimiento de la non11ati\'a vigente sobre residuos sanitarioso con descripción de medios huma-

2732 

nos y materiales, centros inspeccionados y fechas de las supervisiones. 2732 

Relación de actividades eiectuadas en 1997 en materia de Inspección de Transporte de via­

jeros en el ámbito de competencias de la Comunidad Autónoma de La Rio¡a_ programas esta­

blecidos en esta materia. objcli,·os de los mismos, grado de cumplimiento, etc. 

Del Diputado señor Pascual Ocio (GIU), pidiendo relación de actas de inspección sobre "afo­

ros'' en parcelas no inscritas y denominadas ''ílcgalcs" en su fase de producción. 

De la Diputada señora Ortega Martínez (GPS)_ pidiendo: 

Publicaciones a que se refiere la factura de 279.560 pesetas imputable al presupuesto de 

2733 

2733 

1996 de la Dirección General ele Turismo. con rcCcrcncia orgánica 96-12.01516-00 l-OO l. 2733 
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Copia del expediente de "'Asistencia técnica para difüsión de la campaña publicitaria en 
ETB-2" encargada por el Gobierno de La Rioja, a través de la Dirección General de Turismo 
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en 1996. 2734 

Del Diputado señor Rubio Medrana (GPS). pidiendo relación de municipios de La Riop que 

no efectúan cloración del agua de boca para el abastecimiento de la población en los términos es-
tablecidos por la normativa vigente, así como si presentan otras deficiencias en esta materia. 2734 

Del Diputado señor Pascual Ocio (GIU), pidiendo relación y cuantías de las fianzas deposita­

das en la Comunidad Autónoma de acuerdo con la Ley 29/1994 de 24 de noviembre de Arrenda-
miento Urbanos. 2734 

Del Diputado señor Gonzálcz de Legarra (GPR), pidiendo copia del borrador del "Plan de Sa­

lud de La Rioja", así como de las enmiendas debatidas en el transcurso de la reunión del Consejo 
Rio¡ano de Salud celebrado el pasado dia J 9 de febrero. 2735 

Respuestas del Consejo de Gobierno a las peticiones de información de la Diputada set'íora San 

Felipe Adán (GPS), que pidió: 

Copia de las resoluciones de subvención otorgadas por la Consejería de Salud. Consumo y 
Bienestar Social al Ayuntamiento de Calahorra, con cargo al ejercicio 1996. 2735 

Copia de los convenios firmados por la Consejería de Salud, Consumo y Bienestar Social y 
el Ayuntamiento de Calahorra. con cargo al ejercicio 1996. 2736 

Copia completa del expediente instrnido por el Gobierno de La Rioja para efectuar la tran-
sacción con la empresa PROCOBSA del denominado "solar de los pimientos". 2736 

Respuestas del Consejo de Gobierno a las peticiones de mformación del Diputado señor Pas­
cual Ocio (GIU), que pidió 

Relación de plantaciones autorizadas de Transfcr de otras Comunidades Autónomas de las 
2.068 hectáreas. 2736 

Listado de cargas financieras que tienen las Entidades Locales de nuestra Comunidad rclc-
rentealosaños 1992.1993. l994yl995. 2737 
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PROPOSICIONES NO DE LEY 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el di a 24 de febrero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l997K20008. 20 de febrero de 1997, 412. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR (GPP) 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO, RELA­

TIVA A Ql!li POR PARTE DEL GOBIERNO REGIONAL SE 

TOMEN LAS MEDIDAS h1iCESARIAS ANTE EL GOBIER· 

NO CENTRAL, O ANTE CUANTOS ENTES COMPETA, PA· 

RA ASEGURAR LA PERMANENCIA DEL CENTRO TERRI­

TORIAL DE RTVE. DE LA RIOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara_ acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO admitién­

dola a trámite, y ordenando su publicación en el Bole­

tín Oficial de la Diputación General de La Rioja. 

Los Grupos Parlamentarios podrán presentar en­

miendas hasta el día anterior al de comienzo de la 

sesión en que haya de debatirse. 

En e¡ecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación. ele conformidad con lo dispuesto en el artículo 

71. l. a) del Reglamento de la Cámara. 

!.A PRESIDENTA: M" del Carmen Las Hcras Pérez­

Caballcro. Logroño, 5 de marzo de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

El Gmpo Parlamentario Popular, al amparo de lo 

dispuesto en el art. 128 y concordantes del Yigentc 

Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente Pro­

posición no de Ley, para su debate ~/ aprobación, en 

su caso, en el Pleno de la Diputación General de La 

Rioja 

EXPOS!ClÓN DF MOTIVOS 

En los últimos días, la opiuión pública riojana se 

ha Yisto sorprendida por detenninadas declaraciones 

acercadcllirturo del Centro Territorial de R.T.V.E. en 

La Rioja. 

La importancia de este Centro para la región es 

compartida por profesionales de la información y por 

los agentes políticos, económicos y sociales. 

Con independencia de los argumentos estrictamen­

te economicistas que puedan plantearse, el Centro de 

Radiotclevisión desempeña un relevante papel en la 

difusión infonnativa hasta el punto de constituir un 

verdadero servicio público de primer orden para la 

Comunidad Autónoma. En base a lo cual se propone 

la siguiente: 

PROPOSlClÓN NO DE LEY 

"Que por parte del Gobierno regional se tomen las 

medidas necesarias ante el Gobierno central, o ante 

cuantos Entes con1peta, para asegurar la permanencia 

del Centro Territorial de R.T.V.E. de La Rioja." 

Logroño, 20 de febrero de 1997. El Portavoz del 

Grupo Parlamentario Popular, D. Conrado Escobar 

Las Heras. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 24 de febrero de 1997. ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l997L200CJ3, 17 de febrero de 1997.383. 

Autor: RUBIO MEDRAN O, PABLO (OPS) 

PREGUNTA CON RlcSP\JFSTA FSCRIIA RELATIVA i\ 

QU}: CONTRATOS IIAN Sil)() EFECTlJAJ)OS POR El. GO­

BIERNO DE !.A RIOJA .. I':NTRE .11JI.IO lll: 19'!5 Y 31 DL 

D!ClFMilRL DF 19%. EN !.OS QIJE SL lli\N i\PI.ICADO 

- 27! 9-
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PREFFRENCIA DE CONTRATACIÓN EN BASE AL NÚME­

RO DE TRABA.TADORI-:S DISCAPACITADOS EN LAS EM­

PRESAS EN LOS TfiRMfNOS ESTABLECIDOS POR LA 

LEGISLACIÓN. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi­

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En e¡ecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el articulo 

71.1 a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez­

C:aballero. Logroño, 5 de marzo de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Pablo Rubio Medrana, Diputado regional ads­

crito al Grupo Parlamentario Socialista, de confonni­

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, formula al Consejo de Gobicn1o de la Cmnuni­

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

Uno de los ob¡etivos en el área de las Discapacida­

des es la integración laboral de las personas con dis­

capacidad. 

Al objeto de facilitar este objetivo_ la Administra­

ción Pública tiene prc\'ista, a través de la legislación 

vigente. la valoración del empleo ele personas con dis­

cap3cidad como un criterio para la preferencia en la 

adjudicación ele contratos a empresas públicas o pri­
vadas. 

En relación con esta medida. el Diputado regional 

que suscribe pregunta 

¿Qué contratos han sido crcctuados por parte del 

Gobierno de La Rioja en el período comprendido en­

tre el mes de julio de 1995 al 31 de diciembre de 

1996, en el que se ha aplicado la preferencia de con-' 

tratación en base al número de trabajadores discapaci­

tados en las empresas en los términos establecidos 

por la legislación? 

Logro!lo, 17 de febrero ele 1997. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. Pablo Rubio Me­

drana. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 24 de febrero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1997L20064, 17 de febrero de 1997.384. 

Autor: RUBIO MJiDRANO. PABLO (GPS) 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA. RELATIVA A 

SI TIENE PREVISTO EL GOBIERNO DE LA RIOJA REGU­

LAR LA AC1TVU)AD DE LOS VISITADORES MÍ'IJICOS EN 

SU RELACIÓN CON LA ATENCJÓN SANlTARlA Pl!BI JCA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi­

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el articulo 

71. 1 a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDEN'fA· M11 del Carmen Las f·lcras Pércz­

Caballcro. Logroño_ 'i de marw ele 1997. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D Pablo Rubio Mcdrano, Diputado regional ads­

crito al Grupo Parlamentario Socialista, de conlürmi­

dad con lo dispuesto en el nrt 120 y s1gwcntcs del 

- 2720 ~ 
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vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, fonnula al Consejo de Gobierno de la Comuni­

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solícita respuesta por escrito_ 

Por parte de algunas Comunidades Autónomas se 

ha procedido a regular la actividad de los visitadores 

médicos en el marco de los diferentes niveles de la 

atención sanitaria pública_ 

En relación con estas medidas, el Diputado regio­

nal que suscribe pregunta: 

¿Tiene previsto el Gobierno de La Rioja regular la 

actividad de los visitadores médicos en su relación 

con la atención sanitaria pública? 

Logroño, ll de febrero de 1997. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. Pablo Rubio Me­

drana. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 24 de febrero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l997L20065, 17 defebrero de 1997,386. 

Autor: Rlffi!O MEDRANO. PABLO (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA. RE! A TIV A A 

SI TIENE AUTORIZACIÓN ADMINISTRATIVA EL PISO 

TUTELADO DE 3' EDAD DE NÁJERA Y EN QUlc FECHA 

SE HA CONCEDmO LA EXPRESADA AUTORIZACIÓN 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el arl. 23.lc) del vigente Reglamento de la Cá­

mara_ acuerda_ por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite. y ordenando su publicación en el Bolctin Ofr­

cial de la Diputación General de La Rio¡a 

En ejecución ele dicho acuerdo se ordena la publi-

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7ll.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez­

Caballcro. Logroño, 5 de marzo de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Pablo Rubio Medrana, Diputado regional ads­

crito al Grupo Parlamentario Socialista, de confonni­

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, fonnula al Consejo de Gobierno de la Comuni­

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

Se ha recibido en fecha 6 de febrero de 1997_ con­

testación sobre Centros Residenciales para la Tercera 

Edad en La Rioja. 

En la expresada relación no figura fecha de auto­

rización del Piso Tutelado de la 3' Edad de N ájera. 

Sobre el expresado Centro se pregunta: 

¿ Tieue autorización administrativa el Piso Tutela­

do de 3" Edad de N á jera y en qué fecha se ha concedi­

do la expresada autorización? 

Logroüo, ll de febrero de 1997. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. Pablo Rubio Me­

drano. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 24 de febrero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia d acuerdo que se indica. 

ASUNTO, 

Expte.: l997L200G6_ 17 de febrero de 1997_ 389. 

Autor: RUBIO MEDRANO. PABLO (Gl'S). 

PREGUNTA CON RESPUESTA FSCRITA. RELATIVA A 

CUÁNTAS PERSONi\S IIAN ACCEillJ)ll. llFSDF J\iLIO 

DF 1905 A::;¡ DF DIC!FMBRE DE !9%, /\ FlvDJ!_EOS FN 

- 2.72l -
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LA ADMlNlSTRACIÓN PÚBLICA DE LA COMlJNlDALl 

AUTÓNOMA DE LA RIOJA A TRA vlcS DE LAS CLÁUSU­

LAS DE RESERVA DESTINADAS A LA CONTRATACIÓN 

DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

ACUERDO: 

La Mesa, en eJercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.le) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su pnblicación en el Boletín Ofi­

cial de la Diputación General de La Rioj a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación_ de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESITJENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 5 de marzo de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Pablo Rubio Medrana, Diputado rcgioual ads­

crito al Gmpo Parlamentario Socialista, de conformi­

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

RioJa, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni­

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

Uno de los ob¡clivos en el área de las Discapacida­

des es la integración laboral de las personas con dis­

capacidad. 

Al ob¡eto de facilitar este ob¡etivo, la Administra­

crón Pública tiene prevista la contratación de perso­

nas con discapacidad fijando_ al efecto. una resen·a 

pma el acceso al empleo público. 

En relación con esta medida. el Diputado regional 

que suscribe. pregunta: 

(,Cuántas personas han accedido desde julio de 
1995 a 31 de diciembre de 199()_ a empleos en la Ad­

ministración Pí1blica de la Comunidwd Autónoma de 

Ln Rioja a través de lns cláusulas de reserva dcstina­

dns n la contnüaclÓn de personas con discapacidad y 

detalle de la categoría o gnlpo profesional de los em­

pleos_ naturaleza contractual (funcionarial o laboral) y 
carácter fijo o temporal de las respectivas contratacio­

nes) 

Logroño, 17 de febrero de 1997. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. Pablo Rubio Me­

drana. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada e! día 24 de febrero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte,: l997L20067, 17 defebrero de 1997_ 390. 

Autor: RUBIO MJ:DRANO, PABLO (GPS) 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELA T!VA A 

QtJI2 MJiD!DAS TIENE PREVJSTAS EL GOBIERNO DE LA 

RIOJA PARA SUPERAR LA SITUACIÓN DE INCUMPL!­

MTioNTO DE 1 A LEGISLACIÓN EN lvfA TloRIA DE RECOGI­

DA DE RESmuos SANITARIOS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara. acuerda. por unanimidad, su calificación como 
PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicació11 en el Boletín Ofi­

cial de la Diputación General de La Rioj a. 

En e¡ecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación. de conformidad con lo dispuesto en d artículo 

71.1 a) del Reglamento de la Cámara 

LA PRESfDENTA M" del Canncn Las l·lcras Pérez­

Caballero. Logroño, :'i de marzo de 1997. 

A la lVlcsa de la Diputación G-eneral. 

D Pablo Rub1o Medrana, D1putado regional ads­

crito n! Grupo Parlamentario Socwlist.:L de coniOrmi-
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dad con lo dispuesto en el art. !20 y siguientes del 

Yigente Reglamento de la Diputación General de La 

Ri(lja, formula al Consejo de Gobiemo de la Comuni­

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

En relación a los Consultorios Locales que en la 

actualidad no efectúan la recogida de residuos sanita­

rios en los ténninos establecidos por la legislación 

vigente, el Diputado regional que suscribe pregunta: 

¿Qué medidas tiene previstas el Gobiemo de La 

RioJa para superar esta situación de incumplimiento 

de la legislación en esta materia? 

Logroño, JI de febrero de 1997. El Diputado del 

Gnrpo Parlamentario Socialista, D. Pablo Rubio Me­

drana. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 24 de febrero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1997L20068, 21 de febrero de 1997, 430. 

Autor: PASCUAL OCIO, VICENTE (GTIJ). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA 

AL EMPLEO Y USO QUE HACE T A COMUNrDAD AUTÓ­

NOMA DE LAS F!AN7.AS DEPOSITADAS DE ACUERDO 

CON LA LEY 29/1994 DE 24 DE NOVIEMBRE DE ARREN­

DAMIENTOS URBANOS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en e¡ercicio de la compctcncra reconoci­

da en el art 23.1 e) del vigente Rcglmncnto de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad_ su cali [tcación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA adm!liéndola a 

trámite, v· ordenando su publicación en el Boletín Olí­

cial de la Diputación General de La Rio¡a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi~ 

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

71. La) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESD)ENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 5 de marzo de !997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Vicente Pascual Ocio, Diputado adscrito al Gmpo 

Parlamentario de Izquierda Unida-La Rioja, al mnpa­

ro de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cá­

mara, formula la siguiente pregunta al Consejo de 

Gobiemo de La Rioja, para su contestación pm escri­

to. 

Empleo y uso que hace la Comunidad Autónoma 

de las fianzas depositadas de acuerdo con la Ley 

29/!994 de 24 de noviembre de Arrendamientos Ur­

banos. 

Logroño, 21 de febrero de 1997. El Diputado del 

Gmpo Parlamentario de Izquierda Unida-La Rioja, D. 

Vicente Pascual Ocio. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 24 de febrero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1997L20069. 21 de febrero de !997, 432. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA. MIGUEL MARÍA 

(GPR). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA. RELA T!V A A 

QUf. CANTIDADES CONCRETAS TIENF PRF.VlSTO 

APORTAR FL nOBTERNO PARA LA C:ONSTRUCCTÓN 

DEL NUEVO CAMPO LlF FÜTllOL EN LA C:I\Jl)AlJ DE 1.0-

GRONO, Y EN QUÍ' EJERCICTO PRF.SIJl'\JESTARlO TIENE 

PREVISTO CONTEMPLAR EL PAGO DE ESAS CANTIDA­

DES 

ACUERDO: 

Ln ívlcsa, en ejercicio de la competencia rcconoCI-
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da en el art 23 le) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda. por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRfTA admitiéndola a 
trámite. v ordenando su publicación en el Boletín Ofi­

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación. de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

71.la) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pércz­

Caballcro. Logroño. 5 de marzo de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Miguel M' González de Lcgarra. Diputado 

miembro del Gmpo Parlamentario del Partido Rioja­

no. al amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamen­

to de la Cámara. formula. ante e\ Consejo de Gobier­

no de La Rioja. la siguiente pregunta para su contes­

tación por escrito. 

En declaraciones recientes. el Alcalde de Logroño 

ha anunciado que "el Gobierno de La Rioja hará una 

importante aportación económica .. para la constmc­

ción del nuevo campo de lütbol en la ciudad de Lo­

groño. 

¿Qué cantidades concretas tiene previsto aportar el 

Gobiemo para la constmcción de dicho campo de fút­

bol" 

¿En qué ejercicio presupuestario tiene previsto 

contemplar el pago de esas cantidades'? 

Logroño. 21 de febrero de 1997. El Diputado del 

Grupo Parlamentario del Partido Rwjano. D. Miguel 

M3 Gonzálcz de Legarra. 

RESPUESTAS A PREGUNTAS FORMULADAS 

La l'vlesa de la Dipul8ción GeneraL en su reunión 
celebrada el día 24 de febrero de 1997. ha adoptado 

sobre el asunto de rc[crcncin el acuerdo que se mdica 

·'" ASUNTO: Respuesta del Consejo de Gobierno al 

expediente de referencia. 

Expte.: 1997!.20002. 8 de enero de 1997. 34. 

Autor: S!U'IFEI.IPEADÁN, M" ANTONIA (GPS) 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA. RELATIVA A 

QUÍi CAUSAS SE 1-IA DEBIDO El, RETRASO EN LA FIRMA 

DE LOS CONTRATOS DE LAS VIVIENDAS DE SIETE IN­

FANTES DE LARA PROMCJVlTJAS POR El, LRVL, SA 

ACUERDO: 

La Mesa, en t;,jercicio de la con1pctcncia reconoci­
da en el art. 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

CONTESTACIÓN A PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRI· 

TA admitiéndola a trámite. y ordenando su publica­

ción en el Boletín Oficial de la Diputación General de 

La Rioja y su traslado al Diputado/a interesado/a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación. de conforn1idad con lo dispuesto en el articulo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Hcras Pérez­

Caballero. Logroño. 5 de marzo de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

En relación con la pregunta para su respuesta por 

escrito fonnulada por la Diputada regional Sra. San 

F clipe Adán, calificada por la Mesa con fecha 13 de 

enero de 1997 y recibida en esta ConseJería el 27 de 

enero de 1997. relativa a qué causas se ha debido el 
retraso en la firma de los contratos de las viviendas de 

Siete Infantes de Lara promovidas por el l.R.V.L 

S.A .. tengo a bien remitir la información solicitada 

L1cilitada por la Excma. Sra. Consejera de Obras Pú­

blicas, Transportes~ Urbanismo y Viyícnda, parn su 

traslado a la Diputada regionaL 

En relación a la pregunta formulada, le infónno lo 

siguiente 

- 272·-1 -
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El primer contrato de vivienda en Siete Infantes de 

Lara, se fim1ó con fecha 4 de junio de 1996, realizán­

dose el resto de firma progresivamente. Actualmente 

faltan 11 contratos por firmar, siendo la causa del 

retraso la renuncia de los adjudicatarios primitivos, y 
la sustitución de los mismos por los suplentes corres­

pondientes. 

Logroño, 14 de febrero de 1997. El Consejero de 

Desarrollo Autonómico. Administraciones Públicas y 

Medio Ambiente. D. Manuel Arenilla Sácz. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 24 de febrero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Respuesta del Consejo de Gobiemo al 

expediente de referencia. 

Expte.: 1997L20003, 8 de enero de 1997,35. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN. M' JINTONIJI (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

SI SE HA FIRMADO POR EL GERENTE DEL !KV.L, SA, 

ALGÚN CONTRATO DE LAS VIVIENDAS DE SFETE JN. 

FANTES DI' LJIRJI PROMOVIDAS POR EL LR.V.L, SA, Y 

VISADO POR LA CONSEJERÍA DE OBRAS PÚBI JCAS, UR­

flANISMO Y VIVIENDA ALGÚN CONTRATO ANTES DE 

FINALJZAR 1996. 

ACUERDO: 

La Mesa. en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
CONTESTACIÓN JI PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRI­

TA admitiéndola a trámite_ y ordenando su publica­
ción en el Bolclin Oficial de la Dipulacrón General de 

La RioJa y su traslado al Diputado/a interesado/a. 

En c¡ccución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación, de confOrmidad con lo dispuesto en el mtículo 
7l.la) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pérez-

Caballero. Logroño, 5 de marzo•de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

En relación con la pregunta para su respuesta por 

escrito formulada por la Diputada regional Sra. San 

Felipe Adán. calificada por la Mesa con fecha 13 de 

enero de 1997 y recibida en esta Consejería el 2 7 de 

enero de 1997, relativa a si se ba firmado por el Ge­

rente del!KV.L, S.A. algún contrato de las viviendas 

de Siete Infantes de Lara promovidas por ell.RYL, 

S .A., y visado por la Consejería de Obras Públicas, 

Urbanismo y Vivienda algún contrato antes de finali­

zar 1996, tengo a bien remitir la información solicita­

da facilitada por la Excma. Sra. Consejera de Obras 

Públicas, Transportes. Urbanismo y Vivienda, para su 

traslado a la Diputada regional. 

En relación a la pregunta formulada, le infonno lo 

siguiente: 

Sí. 

Logrol1o, 14 de lebrero de 1997. El Consejero de 

Desarrollo Autonómico, Administraciones Públicas y 

Medio Ambiente, D. Manuel Arenilla Sáez. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 24 de febrero de 1 997, ha adoptado 

sobre el asunto de rclerencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Respuesta del Consejo de Gobiemo al 

expediente de referencia. 

Expte.: 1997L20004. 8 de enero de 1997, 3G. 

Autor: SAN FFLIPE ADÁN, M' ANTONIA (Gl'S) 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA. RELATIVA A 

CUÁNTOS CONTRATOS SE JIAN FIRMADO Y DESDE 

Q\11' FECJJA DE LAS VIVIENllAS DE SH'TE JNFANTES DE 

!ARA PROMOVIDAS POR EL IR. V. L. SA. FN CASO DF 

~\iE A PARTi"R DE ENFRO DF 1rN7 1-l/\ Y/\N COMEN//\~ 

- 272:)-
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DO A FIRMARSE POR EL GERENTE O SE HA Y AN V!SA­

DO POR LA CONSEJERÍA DE OBRAS PÚBLICAS, URIJA­

NISMO Y VJVmNDA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el arL 23. l.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara. acuerda, por unanimidad, su calificación como 

CONTESTACIÓN A PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRI­

TA admitiéndola a trámite, y ordenando su publica­

ción en el Boletín Oficial de la Diputación General de 

La Rioja y su traslado al Diputado/a interesado/a. 

En eJecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

71 .l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 5 de marzo de !997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

En relación con la pregunta para su respuesta por 

escrito fommlada por la Diputada regional Sra. San 

Felipe Adán, calificada por la Mesa con fecha 13 de 

enero de 1997 y recibida en esta Consejería el 27 de 

enero de 1997, relativa a cuántos contratos se han 

firmado y desde qué fecha de las viviendas de Siete 

Infantes de Lara promovidas por el IKVJ., SA, en 

caso de que a partir de enero de 1997 hayan comenza­

do a fínnarsc por el Gerente o se hayan visado por la 

Consejeria de Obras Públicas, Urbanismo y Vivienda, 

tengo a bien remitir la infonnación solicitada facilita­

da por la Excma. Sra. Consejera de Obras Públicas, 

Transportes. Urbanismo y Vivienda, para su traslado 

a la Diputada regionaL 

En relación a la pregunta formulada, le informo lo 

siguiente: 

Fnltan de firmar los contratos correspondientes a 

ll YÍYicndas. 

Logrol'ío, 14 de febrero de l9'l7. El C:onsc¡ero de 

Desarrollo /\utonómico_ Administraciones Públicas\' 

Medio Ambiente D. Manuel Arenilla Sáez. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 24 de febrero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Respuesta del Consejo de Gobierno al 

expediente de referencia. 

Expte.: 1997L20006, 14 de enero de 1997,76. 

Autor: MEDRAN() MARTÍN, Josf: JUL!ÁN (GPS) 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

POR Qlíf\ SE INAUGURÓ EL CENTRO DE SALUD DE VA­

REA SIN TENI•:R Nl LAS INSTALACIONES, NI EL MOBI­

LIARIO, PARA PRESTAR EL SERVICIO PARA EL QUE Hm 

IIAB!LITADO EL CITADO CENTRO DE SALUD 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el mt. 23. l. e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara. acuerda, por unanimidad. su calificación como 

CONTESTACIÓN A PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRI­

TA admitiéndola a trámite, y ordenando su pubhca­

cíón en el Boletín Oficial de la Diputación General de 

La Rioja y su traslado al Diputado/a interesado/a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación, de conformrdad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Cam1en Las Hcras Pérez­

Caballero. Logroño, 5 de marzo de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

En relación con la pregunta para su respuesta por 

escrito formulada por el Diputado regional Sr. Medra­

no Martín, calificada por la Mesa con fecha 20 de 

enero de 1997 y recibida en esta Consejería el 4 de 
febrero de ! 997, relativa a por qué se inauguró el 

Centro de Salud de Varea sin tener ni las instalacio­

nes. ni el mobiliario. pnra prestar el scrúcio parn el 
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que ltre habilitado el citado Centro de Salud: tengo a 

bien remitir la infonmción solicitada, facilitada por el 
Excmo. Sr. Conse¡ero de Salud, Consumo y Bienestar 

SociaL para su traslado al Diputado regional. 

El Consultorio Médico de Varea es propiedad del 

Ayuntamiento de Logroño, y en él se efectuaron obras 

con la correspondiente subvención por parte del Go­

bierno de La Rioja a través de su Dirección General 

de Salud y Consumo. 

La inauguración tras dicha remodelación se realizó 

por ellit1rlar del Consultorio. siendo por tanto respon­

sabilidad del Ayuntamiento de Lob>roño establecer la 

fecha más idónea para la misma. 

El Gobiemo de La Rioja acude a las inauguracio­

nes de consultorios locales cuando es invitado a las 

mismas. como acudió en el caso del Consultorio Mé­

dico de V arca. 

Logrofío. 19 de febrero de 1997. El Conse¡ero de 

Desarrollo Autonómico. Administraciones Públicas y 
Medio Ambiente, D. Manuel Arenilla Sáez. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 24 de febrero de 1997. ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Respuesta del Consejo de Gobiemo al 

expediente de referencia. 

Expte.: l997L20014. 14 de enero de l997. 77. 

Autor: MEDRAN O MARTÍN, JOSJ'·: JtnJAN (GPS) 

PRFClUNTA CON RESPUESTA ESCRITA. RFLA TIVA A 

POR QUÍ; NO SE HA Pln?STO EN FUNCJONAMmNTO EL 

CENTRO DE SALUD DE VAREA AL DÍA DE HOY 

ACUERDO: 

La lVksa_ en CJCrcicio de In competencia rcconoct­
da en el art. 2.1. 1 .e) del yigcntc Rcglmncnlo de la Có-

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

CONTESTACIÓN A PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRI­

TA admitiéndola a trámite, y ordenando su publica­

ción en el Boletín Oticial de la Diputación General de 

La Rioja y su traslado al Diputado/a interesado/a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación, de confomüdad con lo dispuesto en el articulo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Cannen Las Heras Pérez­

Cabal!ero. Logroño, 5 de marzo de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General 

En relación con la pregunta para su respuesta por 

escrito Jormulada por el Diputado regional Sr. Medra­

no Martín, ealiücada por la Mesa con fecha 20 de 

enero de 1997 y recibida en esta Consejería el 4 de 

febrero de 1997, relativa a por qué no se ha puesto en 

funcionamiento el Centro de Salud de Varea al día de 

hoy. tengo a bien remitir la información solicitada. 

facilitada por el Excmo. Sr. ConseJero de Salud, Con­

sumo y Bienestar SociaL para su traslado al Diputado 

regional 

La puesta en funcionamiento del Consultorio de 

V arca no es competencia del Gobiemo de La Rioj a ya 

que compete al Ayuntamiento de Logroño. como pro­

pietario del mismo, su puesta en funcionamiento tras 

la rcmodclación realizada. 

Logrofío. 19 de febrero de 1997. El Consejero de 

Desarrollo Autonómico, Administraciones Públicas y 
Medio Ambiente. D. Manuel Arenilla Sácz. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 24 de febrero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Respuesta del Conse¡o de Gobierno al 

expediente de rcfcrcncw 
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Expte.: 1997L20015. 14deencrode 1997,78. 

Autor: RUBIO MEDRANO, PABLO (GPS) 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 
SI CONOCÍA EL GOll!FRNO DE LA RTOJA LA ACTUA· 
C!ÓN DEL INSTITUTO NACIONAL DE LA SALUD. CON­
SLSTENTE EN RESCI:NDIR EL CONTRATO CON LA CRUZ 
ROJA PARA EL TRASLADO DE ENFERMOS DE NUESTRA 
COMUNIDAD AUTÓNOMA, Y, EN CASO AFIRMATIVO, SI 
HA VALORADO LOS EFECTOS QUE PUEDE PRODUCIR 
ESTA SITUACIÓN. 

ACUERDO: 

La Mesa, en eJercicio de la competencia reconoci­
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá­
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

CONTESTACIÓN A PREG1INTA CON RESPUESTA ESCRI­
TA admitiéndola a trámite, y ordenando su publica­
ción en el Boletín Oficial de la Diputación General de 
La Rioja y su traslado al Diputado/a interesado/a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi­
cación. de conformidad con lo dispuesto en el artícnlo 
7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cam1en Las Heras Pérez­
Caballero. Logroño, S de marzo de 1997. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

En relación con la pregunta para su respuesta por 
escrito formulada por el Diputado regional Sr. Rubio 
Medrano. calificada por la Mesa con fecha 20 de ene­
ro de 1997 y recibida en esta Conse¡ería el 4 de febre­
ro de 1997. relativa a si conocía el Gobierno de La 
Rioja la actuación del Instituto Nacional de la Salud, 
consistente en rescindir el contrato con la Cruz Roja 
para el traslado de cnCermos en nuestra Comunidad 

Autónoma. y·. en caso afinnativo_ si ha valorado los 

efectos que puede producir esta situación. tengo a 
bien remitir la información solicitada. facilitada por el 
Excmo. Sr. Consejero de Salud. Consumo v Bienestar 
SociaL para su traslado al Diputado regionaL 

/' Los efectos de tal medida son nulos_ por cuanto el 
INSALUD ha prorrogado el referido contrato hasta 
tanto en cuanto no preste servicios quien resulte adju­
dicatario del concurso de transporte sanitario terres­
tre, que la referida entidad ha previsto. 

No existe, por tanto. ningún menoscabo en la 
atención de la obligación que el IN SALUD tiene para 
con el transporte sanitario programada y de urgencias 
en el ámbito de La Rioj a. 

Logroño, 19 de febrero de 1997. El Consejero de 
Desarrollo Autonómico, Administraciones Públicas y 

Medio Ambiente, D. Manuel Arenilla Sácz. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 24 de febrero de 1997, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Respuesta del Consejo de Gobierno al 
expediente de referencia. 

Expte.: l997L20016. 14 de enero de 1997, 79. 

Autor: Rlffi!O MEDRANO. PABLO (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 
CUÁLES SON LAS RAZONES POR LAS QUE HA QUEDA­
DO SUSPENDIDO EL SERVICIO DE VACUNACIÓN IN­
TERNACIONAL Qlm SE VléNÍA PRESTANDO EN LA RIO­
JA. 

ACUERDO: 

La Mesa. en ejercicio de la competencia reconoci­
da en el art. 23. le) del vigente Reglamento de la Cá­
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

CONTESTACIÓN A PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRI­
TA admitiéndola a trámite, y ordenando su publica­
ción en el Boletín Oficial de la Diputación General de 
La Rioja y su traslado al Diputado/a interesado/a. 

En e¡ecución de dicho acuerdo se ordena la publi­
cación, de confOrmidad con lo dispuesto en el ariículo 
7lla) del Reglamento de la Cámara. 
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LA PEFS!Dl\NTA M' del Cam1cn Las lleras Pérez­

Caballero. Logroño. 5 de marzo de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

En relación con la pregunta para su respuesta por 

escrito fonnulada por el Diputado regional Sr. Rubio 

Medrano, calificada por la Mesa con fecha 20 de ene­

ro de 1997 y recibida en esta Consejería el 4 de febre­

ro de 1997, relativa a cuáles son las razones por las 

que ha quedado suspendido el servicio de vacunación 

internacional que se venia prestando en La Rioja, ten­

go a bien remitir la información solicitada, facilitada 

por el Excmo. Sr. Consejero de Salud, Consumo y 
Bienestar SociaL para su traslado al Diputado regio­

nal. 

La vacunación inten1acionai forma parte de las 

competencias que en materia de Sanidad Exterior y de 

forma exclusiva corresponden al Estado, conforme se 

establece en la Ley 14/1986_ de 25 de abriL General 

de Sanidad. Dichas competencias son ejercidas desde 

la Subdirección General de Sanidad Exterior del Mi­

nisterio de Sanidad y Consumo y desde las Unidades 

Administrativas que el Ministerio dispone en las Co­

munidades Autónomas. 

En consecuencia no compete al Gobiemo de La 

Rioja ni la organización ni el ejercicio de tales funcio­

nes. 

Logroño, 19 de febrero de 1997. El Consejero de 

Desanollo Autonómico_ Administraciones Públicas y 
Medio Ambiente. D. Manuel Arenilla Sáez. 

La l'v1csa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el di a 2.4 de febrero de 1997, ha adoptado 

sObre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Respuesta del ConseJo de Gobierno al 

expediente de rcCcrcncin 

Exptc,: 19'J7L20017.14dccnerodc 1997_RO. 

;\utor: RUBIO MF!JR,~NCJ. PABLO(GPS) 

PREGUNTA CON RESPUFSTA ESCR!TA. R ELAT!V A A 

Qtn'\ ACCIONES VA A TOMAR EL GOBH;RNO DE LA R!O­

JA, PARA EL RESTABLECIMIENTO INMEDIATO DEL 

SERVICIO DE VACUNACIÓN INTERNACIONAL QUE SE 

VENÍA PRESTANDO EN LA FlOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en e¡ercicio de la competencia reconoci­

da en el art 23.lc) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calilicacrón como 

CONTESTACIÓN A PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRI­

TA admitiéndola a trámite, y ordenando su pnblíca­

ción en el Boletín OJ!cial de la Diputación General de 

La Rwja y su traslado al Diputado/a interesado/a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

71. l .a) del Reglamento ele la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las l-leras Pérez­

Cabal!ero. Logroño, 5 de marzo de 1997. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

En relación con la pregunta para su respuesta por 

escrito formulada por el Diputado regional Sr. Rubio 

Medrana, calificada por la Mesa con fecha 20 de ene­

ro de 1997 y recibida en esta Consejería el 4 de febre­

ro de 1997, relativa a qué acciones va a tomar el Go­

bierno de La Ríoja. para el restablecimiento inmediato 

del Servicio de Vacunación Internacional que se venia 

prestando en La Rioja, tengo a bien remitir la infor~ 

mación solicitada, facilitada por el Excmo. Sr. Conse­

jero de Salud, Consumo y Bienestar SociaL para su 

traslado al Drputado regional. 

La vacunación intcmacional fonna parte de las 

competencias que en matcrin de Sanidad Exterior y de 

fon11a cxclusi\'a corresponden al Estado. confon11c se 
establece en la Lcv 14/ 198G_ de 25 de abnL General 

de Sanidad. Dichas competencias son CJCrcidas desde 

la Subdirección Gcncrnl de Sanidad Extcnor c\c[ I'vfi­

nJstcrio de Samdud v Consumo y desde las Unidndcs 
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Administratiyas que el Ministerio dispone en las Co­

munidades Autónomas. 

En consecuencia no compete al Gobierno de La 

Rioja ni la organización ni el ejercicio de tales funcio­

nes. 

Logroño, 19 de febrero de 1997. El Consejero de 

Desarrollo Autonómico, Administraciones Públicas y 

Medio Ambiente, D. Manuel Arenilla Sáez. 

La Mesa de la Diputación General. en su reunión 

celebrada el día 24 de febrero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Respuesta del ConseJO de Gobierno al 

expediente de referencia. 

Expte.: l997L200 18. 14 de enero de 1997, 81. 

Autor: RliDIO MEDRANO. PABLO (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

EN QU!° FECHA PIFNSA F.L GOBIERNO DE LA RlOJA 

QUE VA A QUEDAR RESTABLECIDO EL SERVICIO DF. 

VACUNACIÓN INTERNACIONAL Ql!E SE VENÍA PRES­

TANDO EN LA RlOJA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

CONTESTACIÓN A PREGUNTA CON RESP\ TESTA ESCRI­

TA admitiéndola a trámite, y ordenando su publica­

ción en el Boletín Oficial de la Diputación General de 

La Rioja y su traslado al Diputado/a interesado/a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación. de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

71 .l a) del Reglamento de la Cámara. 

l.i\ PRESIDENTA M" del Carmen Las Hcras Pércz­

Caballero. Logroño, .5 de marzo de i 907. 

A la Mesa de hl Diputación General. 

En relación con la pregunta para su respuesta por 

escrito formulada por el Diputado regional Sr. Rubio 

Medrana, calificada por la Mesa con fecha 20 de ene­

ro de 1997 y recibida en esta Consejería el4 de febre­

ro de 1997, relativa a en qué fecha piensa el Gobierno 

de La Rioja que va a quedar restablecido el Servicio 

de Vacunación Internacional qne se venía prestando 

en La Rioja, tengo a bien remitir la infonnación soli­

citada, facilitada por el Excmo. Sr. Consejero de Sa­

lud, Consumo y Bienestar Social, para su traslado al 

Diputado regional. 

La vacunación intemacional forma parte de las 

competencias que en materia de Sanidad Exterior y de 

fom1a exclusiva conesponden al Estado, conforme se 

establece en la Ley 14/1986, de 25 de abriL General 

de S anidad. Dichas competencias son ejercidas desde 

la Subdirección General de Sanidad Exterior del Mi­

nisterio de Sanidad y Consumo y desde las Unidades 

Administrativas que el Ministerio dispone en las Co­

munidades Autónomas. 

En consecuencia no compete al Gobierno de La 

Rioja ni la organización ni el ejercicio de tales funcio­

nes. 

Logroño, ! 9 de febrero de 1997. El Consejero de 

Desarrollo Autonómico, Administraciones Públicas y 

Medio Ambiente, D. Manuel Arenilla Sácz. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 24 de febrero de 1997. ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Respuesta del ConseJO de Gobierno al 

cxpcdícntc de referencia. 

Expte.: l997L20019.17dccncrodc 1997.154. 

Autor: Cl.i\ VFRO MOI.INi\. JlJANi\ (GHJ) 

PREGUNT.~ CON RFSI'UESTA ESCRITA, RFI.AT!VA A 

- 27."W-
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QUf' MEDIDAS DE ACTUACIÓN TD,NT LA COMUNIDAD 

AUTÓNOMA DE LA RIOJA RESPECTO A LA IGLFSTA DE 

AGONCILLO, QUE ESTÁ INCLINADA Y TIENE GRIETAS 

EN LA FACHADA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

CONTESTACIÓN A PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRI­

TA admitiéndola a trámite, y ordenando su publica­

ción en el Boletín Oficial de la Diputación General de 

La Rioja y su traslado al Diputado/a interesado/a. 

En CJecnción de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación. de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Hcras Pércz­

Caballero. Logroño, 5 de marzo de i 997. 

A la Mesa de la Diputación General 

En relación con la pregunta para su respuesta por 

escrito fonnulada por la Diputada regional Sra. Cla­

vero Malina, califtcada por la Mesa con fecha 20 de 

enero de 1997 y recibida en esta Consejería el 4 de 

febrero de 1997, relativa a qué medidas de actuación 

tiene la Comunidad Autónoma de La Rioj a respecto a 

la iglesia de Agoncillo, que está inclinada y tiene grie­

tas en la fachada, tengo a bien remitir la información 

solicitada, facilitada por el Excmo. Sr. Consejero de 

Educación, Cultura, Juventud y Deportes, para su 

traslado a la Diputada regionaL 

Las medidas usuales que se aplican D cualquier 

iglesia o propiedad eclesiástica. 

Cada año la Diócesis establece sus prioridades en 

cuanto a la consolidación. restauración o intervención 

en sus bienes. Posteriormente cmwtcnc con esta Con­

s~jcria de Educación. Cullura, Juycntud y Deportes 

las actuaciones a rcali1.ar en sus iglesias. ermitas. etc 

Según los parámetros anteriores_ p3ra la iglcsw de. 

Agoncillo no ha sido establecida actuación prioritaria 

ni en el año 1996, ni para los años 1997 y 1998. 

Logroño, 12 de febrero de 1997. El Conse¡ero de 

Dcsanollo Autonómico, Administraciones Públicas v 
Medio Ambiente. D. Manuel Arenilla Sácz. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 24 de febrero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se mdica. 

ASUNTO: Respuesta del Consejo de Gobicmo al 

expediente de referencia. 

Expte.: 1997L2004 L 23 de enero de 1997. 218. 

Autor: RUBIO MEDRANO, PABLO (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RE! Af!VA A 

SI TIENE INTENCIÓN EL GOBIERNO DE LA RIOJA DE 

ADSCRIBIR LAS COMPETENCIAS DE LA COMUNIDAD 

AUTÓNOMA DE lA RTOJA EN MATERIA DE "DISCIPLINA 

DF MERCADCY', EN LA ACTUALIDAD EN LA CONSEJE­

RÍA JJE SALUD. A LA CONSEJERÍA DE HACIENDA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

CONTESTACIÓN A PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRI­

TA admitiéndola a trámite, y ordenando su publica­

ción en el Boletín Oftcial de la Diputación General de 

La Rioja y su traslado al Diputado/a interesado/a. 

En e¡ecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

71.1 a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRFSTI)ENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez­

Caballcro. Logroño, .5 de marzo de 1997. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

En relación con la pregunta para su respuesta por 

- 27.1 l -



Número 2 O 3 BOLETÍN OFICIAL de la Diputación General de La Rio¡a Senc B 

escrito formulada por el Diputado regional Sr Rubio 

Medrano, calificada por la Mesa con fecha 27 de ene­

ro de 1997 y recibida en esta Consejería el 7 de febre­

ro de 1997. relativa a si tiene intención el Gobierno de 

La Rioja de adscribir las competencias de la Comuni­

dad Autónoma de La Rioja en materia de "disciplina 

de mercado", en la actualidad en la Consejería de Sa­

lud, a la Consejería de Hacienda, tengo a bien remitir 

la información solicitada, facilitada por el Excmo. Sr. 

Consejero de Salud, Consumo y Bienestar Social, pa­

ra su traslado al Diputado regional. 

El Gobierno de La Rioja, mediante el Decreto 

3/1997. de 24 de enero y e! Decreto 511997 de 24 de 

enero, ha adscrito las competencias y funciones de 

disciplina de mercado a la Consejería de Hacienda y 
Promoción Económica. 

Logroño, 19 de febrero de 1997. El Consejero de 

Desarrollo Autonómico, Administraciones Públicas y 
Medio Ambiente, D. Manuel Arenilla Sáez. 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 24 de febrero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l997L40082, 17 de febrero de 1997,385. 

Autor: RUBlO MEDRANO, PABLO (GPS) 

PETICIONES DE fNIORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

B!FRNO I·ORMLJLADAS POR DIPUTADOS. SOI.ICIT ANDO 

RELACIÓN DE CENTROS SANITARIOS PRIVADOS QUE 

NO CUMI'LFN EN LA ACTUALlTJAD CON LA NORMATI­

VA VIGFNTE EN MATERIA DE RECOCHDA DE RESIDUOS 

SANITARIOS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de In competencia rcconoci-

da en el art. 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda_ por unanimidad, su califícación como 

PETICIONI;s DE INHJRMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se dí­

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESDWNTA: M' del Cannen Las Heras Pérez­

Caballcro. Logroño, 5 de marzo de 1997. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 24 de febrero de 1997. ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1997L40083, 17 de febrero de 1997, 387. 

Autor: RUBIO MEDRANO, PABLO (GPS). 

PETICIONIC:S DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DD'UTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE ACTUACIONES EFECTUADAS EN EL AÑO 

1996 EN MATERIA DE INSPECCIÓN SOBRE EL CUMPLI­

MIENTO DE LA NORMATIVA VIGENTE SOBRE RESI­

DUOS SANITARJOS, CON DESCRIPCIÓN DE MEDIOS HU­

MANOS Y MATERIALES. CENTROS INSPECCIONADOS Y 

FECHAS DE LAS SUPERVISIONI,S. 

ACUERDO: 

La Mesa, en e¡crcicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.lc) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PFTJCIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIFRNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, v disponiendo que por la Presidencia se di­

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación_ de confOrmidad con lo 
dispuesto en el miiculo 71.1 .a) del Reglamento de la 

Cómara 

- 27_12 .. 
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LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las !-leras Pércz­

Caballero. Logroño, 5 de marzo de !997 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 24 de febrero de !997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l997L40084, 17 de febrero de 1997, 388. 

Autor: RUBIO MEDRANO, PABLO (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE CiO­

BmRNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE ACTIVIDADES Fl'ECTUADAS EN 1997 EN 

MATERIA DE INSPFCCION DF TRANSPORTE DF VIAm­

ROS EN EL ÁMBITO DE COMPETENCIAS DE LA COMU­

NIDAD AUTÓNOMA DE LA RIOJA, PROGRAMAS ESTA­

BLECIDOS EN ESTA MATERIA, OBJETIVOS DE 1 .OS MIS­

MOS, GRADO DE CUMPLIMIENTO, ETC. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­
da en el art. 23.Le) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanünidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di­

rii a al órgano requerido. 

Se ordena la publicación. de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.la) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las !-leras Pérez­

Caballcro. Logroiío, 5 de marz.o de !997. 

La Mesa de la DipuLlCJÓn GeneraL en su reunión 

celebrada el dio 24 de febrero de 1997. ha adoptado 

sobre el asunto de rcCcrcncia el acuerdo que se indicn. 

ASUNTO: 

Expte.: 1997L40085, l8 de febrero de 1997,397. 

Autor: PASCUAL OCIO. VICENTE (GTIJ) 

PETICIONT(S DE JNJ:oRMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMI.JLADAS POR DD'UTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE ACTAS DE INSPECCIÓN SOBRE "AFO­

ROS' EN PARCELAS NO INSCRITAS Y DENOMINADAS 

"ILEGALES" EN SU FASE DE PRODUCCIÓN. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.e) del Yigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su cali_ficnción como 
PET!CIOi'-JES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIFRNO FORM!Jl.ADAS POR l)[PUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di­

rip al órgano requerido. 

Se ordena la publicación. de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pércz­

Caballero. Logroño, 5 de marm de 1997. 

La Mesa de la Diputacióu General, en su reunión 

celebrada el día 24 de febrero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia c1 acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l997L40086, 21 de febrero de 1997. 423. 

Autor: ORTEGA MARTÍNJ::Z.. INMACULADA (GPS) 

PFTICION!iS DE INFORMACIÓN AL CONSF.IO DE 00-

BIERNO FORtvft_n_ADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

l'UilL!CACIONES A QUE SE REFIERE LA FACTURA DE 

279.560 PESETAS IMPUTABLE AL PRESUPUESTO DF 

1 'l% DE LA fliRFCC!ÓN GJ-:NI·Ri\1. DE TURISMO. CON 

RI;¡:¡,J(FNCl!\ ORCit\N1CJ\ 96-12 O i:) 1 (i-(;0 1-00 l 
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ACUERDO: 

La Mesa, en e¡ercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calitlcación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di­

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el mtículo 71. La) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pérez­

Caballero. Logroño, 5 de marzo de 1997. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 24 de febrero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1997L40087, 21 de febrero de 1997,424. 

Autor: ORTEGA MAR TÍ1\fEZ, ll"'lv1ACULADA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

COPIA DEL EXPEDIENTE DE "ASISTENCIA TÉCNICA PA­

RA DIFUSIÓN DE LA CAMPAÑA PUBLICITARIA EN 

ETB-2" ENCARGADA POR EL GOBIERNO DE LA RIOJA. A 

TRA vllS DF I .A DIRECCIÓN GENERAL DE TURISMO EN 

1996. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23. Le) del \'igcntc Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad. su calificación como 

PETICIONI'S DE 11<1'0RMACIÓN AL CONSEJO DE 00-

BlERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite. y disponiendo que por la Presidencia se di­

r(J a al órgano requerido 

Se ordena la publicación. de conrormidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LAPRESDJENTA: M" del Carmen Las Heras Pércz­

Caballcro. Logroño, 5 de marzo de 1997. 

La Mesa de la Diputación General. en su reunión 

celebrada el día 24 de febrero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1997L40088, 21 de febrero de !997, 425. 

Autor: RUBlO MEDRANO, PABLO (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BlERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOUCITAEIDO 

RELACIÓN DE MUNICIPIOS DE LA RIOJA QUE NO EFEC­

TÚAN CLORACIÓN DEL AGUA DE BOCA PARA EL ABAS­

TECIMTENTO DE LA POBLACIÓN EN LOS TliRMINOS 

ESTABLECTI)OS POR LA NORMAT!V A VIGENTE, ASÍ CO­

MO SI PRESENTAN OTRAS DEFICIENCIAS EN ESTA MA­

TERIA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.J.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR Dil'UTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di­

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación_ ele coni'ormidad con lo 

dispuesto en el artículo 71. l. a) del Reglamento de la 

Cámara. 

U\ PRESIDENTA: Mu del Carmen Las Hcras Pércz­

Caballero. Logroño_ :\de marzo de !997. 

L .. a fvícsn de In Diputación GeneraL en su reunión 
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celebrada el día 24 de febrero de 1997. ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1997L40089, 21 de febrero de 1997, 429. 

Autor: PASCUAL OCIO, VTCENTE (GIU). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

llffiRNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN Y CUANTÍAS DE LAS FIANZAS DEPOSITA­

DAS EN LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ACUERDO 

CON LA LEY 2911994 DE 24 DE NOVIEMllRE DE ARREN­

DAMIENTOS URBANOS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercrcio de la competencia reconoci­

da en el art. 23 l. e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE !NI'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di­

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRES!DENT A: M' del Cannen Las Heras Pérez­

Caballero. Logror1o, 5 de marzo de 1997. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 24 de febrero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1997L40090, 21 de febrero de 1997, 433. 

Autor: GONJ:ÁLI'l DE LEGARRA. MIGUEL Mc\RÍA 

(CiPRi 

PFTICIONT:S DE INFORMACIÓN AL CONSFJO DE CiO­

IliFRNO FORMUI.i\DAS POR DIPUT!\llOS. SOUCTL\NDO 

COPIA DEL BORRADOR DEL "PLAN DE SALlD) lJE LA 

RJOJA". ASÍ COMO DE LAS FNMil-:NDAS DFBA !IDAS FN 

EL TRANSCURSO DE LA REUNIÓN DEL CONSEJO RIO­

JANO DE SALlm CELEBRADO EL PASADO DÍA 19 DE 

FEBRERO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR Dli'UTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di­

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7I.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pércz­

Caballero. Logroño, 5 de marzo de 1997. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 24 de febrero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

Asunto: Documentación remitida por el Consejo 

de Gobierno sobre el expediente de referencia. 

Expte.: l997L400 12, 1 O de enero de 1997, 54. 

Autor: SAN FELIT'E ADÁN. M" ANTOI'HA (GPS) 

PETICIONES DE INHJRMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

ll!FRNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. EN LA CUAl. 

SE SOl.ICITÓ COPIA DE LAS RESOLUCIONES DE S\Jil­

VENCIÓN OTORGADAS POR LA CONSEJERÍA DE SA­

LUD. CONSUMO Y BlENESTAR SOCIAL Al. A YUNTA­

MIENTO DE CALAHORRA CON CARGO AL E.niRCICIO 

1996 

ACUERDO: 

La !\ilesa. en cjcrciclO de !a compclencw reconoCI­

da en el art. 23_l.c) de! \'igcntc Reglamento de la Cá-
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mara v de conformidad con lo dispuesto en el mi. 9. 1 

del mismo texto normativo. ha acordado tramitar la 

documentación remitida por el Consejo de Gobierno y 
su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de conionnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 5 de marzo de 1997. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 24 de febrero de 1997. ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

Asunto: Documentación remitida por el Consejo 

de Gobiemo sobre el expediente de referencia 

Expte.: 1997L40013, \0 de enero de 1997,55. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M" ANTONIA (GPS). 

PETICIONiiS DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ COPIA DE LOS CONVENTOS FIRMADOS 

POR LA CONSEJERÍA DE SALUD, CONSUMO Y BmNliS­

TAR SOCIAL Y EL A Y!JNTAI\i!IENTO DE CALAHORRA: 

CON CARGO AL EJHlCICIO I 996. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara y de conl'ormidad con lo dispuesto en el art. 9.1 

del mismo texto normati-vo. ha acordado tramitar la 

documentación remitida por el ConseJo de Gobiemo" 

su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordcua la publicación. de conl'ormidad con lo 

dispuesto en el miículo 71. l. a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRFSIDENTA: !VI11 del Carmen Las Hcras Pérez­

C:aballero. Logrofío_ 5 de marzo ele 1997. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el dí a 24 de febrero de 1 99 7 _ ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

Asunto: Documentación remitida por el Consejo 

de Gobicmo sobre el expediente de referencia. 

Expte.: 1997L400l6, \0 de enero de 1997,58. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M' ANTONJA (GPS) 

PETICIONES DE INJ<ORMACIÓN Al. CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMln.ADAS POR DIPUTADOS. EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ COPIA COlvfPLETA DEL EXPEDIENTE WS-

TRlffi)O POR EL GOBIERNO DE LA RIO.IA PARA EFEC­

TUAR LA TRANSACCIÓN CON LA EMPRESA PROCOBSA 

DEL DENOMINADO "SOLAR DE LOS PfM!F.NTOS". 

ACUERDO: 

La Mesa, en eJercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara y de conformidad con lo dispuesto en el art. 9. l 

del mismo texto nom1ativo. ha acordado tramitar la 

documentación remitida por el Consejo de Gobiemo y 

su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.l.a) del Reglmncnto de la 

Cámara. 

LA PRESmENTA: M' del Cam1en Las Hcras Pérez­

Caballero. Logroño. 5 de marzo de \997. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 24 de febrero de 1997 _ ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

Asunto: Documentación remitida por el Consejo 

de Gobierno sobre el expediente de rc!'ercncia. 

Expte.: 1997IAOO 19, 15 de enero de 1997 _ 90. 

Autor: Pi\SC:\J/\1. OCIO, VlCENTF (GllJ) 

PFTICIONFS !11,: !l,n:ORMAC10N AL CONSF.JO DF CIO-

~27.16-
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BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. EN L/\ CUAL 

SE SOLTCITÓ RELACIÓN llF PL/\NTAC!ONFS AUTORIZA­

DAS DF TRANSFER DE OTRAS COMUNJD/\DES 1\ UTÓ­

NOMAS DE L/\S 2Ji68 HECTÁREAS 

ACUERDO: 

La Mesa, en ~jercicio de la compctcncía reconoci­
da en el arL 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá­
mara y de conformidad con lo dispuesto en el arL 9. 1 

del mismo texto nonnativo. ha acordado tramitar la 
documentación remitida por el Consejo de Gobierno y 
su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7 L La) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pércz­

Caballero. Logroño, 5 de marzo de 1997. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en sn reunión 
celebrada el día 24 de febrero de 1997, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

Asunto: Documentación remitida por el Consejo 

de Gobiemo sobre el expediente de referencia. 

Expte.: 1997L40023, 17 de enero de 1997, 155. 

Autor: PASCUAL OCIO, VICENTE (Gl\J) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR Dll'UTADOS, FN LA CUAL 

SE SOLICITÓ LISTADO DE CARGAS FINANCIERAS QUE 

TlliNEN LAS ENTIDADES LOCALES DE NUESTRA CO­

MUNIDAD REFERENTE 1\ LOS AÑOS I992. 1993, I994 Y 

1995. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­
da en el art 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá­

mara y de confonnidad con lo dispuesto en el art. 9. 1 
del mismo texto normativo, ha acordado tramitar la 
doctmlentación remitida por el Consejo de Gobierno y 
su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación. de confonnidad con lo 
dispuesto en el artículo 7 L La) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESTI)ENTA: M' del Carmen Las Hcras Pérez­

Caballero. Logroño, 5 de marzo de 1997. 
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